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КРАТКИ РЕШЕНИЯ И УКАЗАНИЯ ЗА ОЦЕНЯВАНЕ – IХ КЛАС

Зад. 1. а) - разлагане на квадратния тричлен в знаменателя 0,5 т.
  - определяне на ДСх: 1;3х �        0,5 т.

  - привеждане под общ знаменател 0,5 т.

  - решаване на уравнението  22 5 3 0х х� � �      0,5 т.

  - проверка дали намерените корени са от ДСх      0,5 т.

  - отговор: 
11
2

х �        0,5 т.

      б) - въвеждане на неизвестни: х- площта на апартамента в София

     у – цената за 1 m2 на апартамента в Пловдив

и определяна на ДС: х>0; у>0         0,5 т.

- Изразяване на площта на апартамента в Пловдив и цената на апартамента в София 0,5 т.

 - съставяне на система 
� �

� �
70 33600

16 33600

x y

x y

� �

� �        0.5 т.

 - решаване на системата         1,5 т.

 - отхвърляне на отрицателното решение       0,5 т.

 - отговор:  апартамент в Пловдив – площ 96 m2; цена за 1 m2 350 евро;

   апартамент в София – площ 80 m2; цена за 1 m2 420 евро. 0,5 т.

Зад. 2. а) - за допълнително построение на || ,CL DB L AB�     0,5  т.

- правоъгълен и  и

=> 030ALC	 �         1 т.

- определяне на 030ABO ALC	 �	 � - съответни и АО=15cm 0,5 т.

- от ∆ AВО намиране на АВ = 2.АО = 30 cm 0,5 т.  

-  намиране на СD = 20 cm. 0,5 т.

семейство площ Цена за 1 m2 Обща сума

Иванови х у+70 33 600

Георгиеви х+16 у 33 600
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б) - ако , доказване, че К e среда на АС 1 т.

- извод, че NK е медиана в 0,5 т.

- намиране на NP=10 cm, PК=5 cm 0,5 т.  

- доказване, че Р е медицентър => AQ е медиана 0,5 т.

- извод, че Q е среда на CN 0,5 т.

- намиране на отношението   CQ:QB=1:3 1 т.

Зад. 3. a) – определяне 4 4 0D a� � � за a R� � 1 т.

  - определяне 
2

1 2
2 0ax x

a
�

� � 
 за 0а 
        1 т.

- определяне 1 2. 1 0x x � 
 за а R� �        0,5 т.

- отговор: � �0;а� ��           0,5 т.

б) - направен извод, че даденото равенство има смисъл при условието от предишната подточка, т.е. 
при � �0;а� ��            0,5 т.

- равенството е представено във вида 
� �2

1 2 1 2

1 2

2
10

x x x x
x x

� �
�     0,5 т.

 - след заместване с формулите на Виет е получено уравнение за параметъра 
� �22

2

2
12

а
а
�

� 0,5т.

- намиране решенията на полученото уравнение:

   1 2 3 41 3; 1 3; 1 3; 1 3а а а а� � � � � � � � � �      2 т.

- отговор: 1 21 3; 1 3а а� � � � �        0,5 т.

Всяко друго вярно решение, различно от предложеното, се оценява с максимален брой точки. 
За участие в областния кръг се предлагат ученици, които са получили не по-малко от 70% от максималния 
брой точки на общинския кръг.
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